



**Волгодонским межрайонным следственным отделом
возбуждено уголовное дело в отношении жителя
г.Волгодонска, разославшего более 400 абонентам сотовых
компаний – жителям Южного федерального округа СМС
-сообщения экстремистского характера.**

Как установлено в ходе следствия двадцатилетний житель г.Волгодонска Ростовской области в период времени с 25 июня 2007 года по 4 июля 2007 года имея умысел на возбуждение национальной ненависти анонимно направил более 400 СМС-сообщений абонентам сотовых компаний – жителям Южного федерального округа.

Согласно проведенному лингвистическому исследованию, содержащиеся в СМС-сообщениях фразы, направлены на возбуждение национальной ненависти, вражды, розни.

Волгодонским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по ст.282 ч.1 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды).

В настоящее время проводится предварительное следствие.

30 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/807890>